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Még nincs értékelve

Mérték   

    Ez azért nem semmi! Dermeszt? felvételek.

Vízágyúkat és könnygázt vetett be a belga rend?rség pénteken Brüsszel belvárosában a belga kormány
gépjárm?veket érint? adópolitikája miatt szervez?dött, sárgamellényes tüntet?k feloszlatására, akik közül
több mint hatvan embert ?rizetbe vettek
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A helyi média tájékoztatása szerint er?szakba torkollott a belga f?városba szervezett, békésen kezd?dött tiltakozás
péntek délután – adta hírül az MTI.

A közösségi média felületén meghirdetett spontán megmozdulás néhány száz résztvev?je közé arcukat kend?vel
eltakaró, kapucnit visel? emberek vegyültek, akik nekirontottak a rend?röknek, két rend?rautót megrongáltak, majd
felgyújtottak. Majd kövekkel, útjelz? táblákkal és minden mozgatható eszközzel megdobálták a belga szövetségi
miniszterelnöki hivatal épületét.

A rend?rség vízágyúk és könnygázgránátok segítségével oszlatták fel a belvárosban menetelve komoly forgalmi
dugókat okozó tömeget. Mint elmondták, a demonstrációt megel?z?en a rend?rség már több mint 60 embert
el?állított, akik úttorlaszokat emeltek és kukákat gyújtottak fel a városban, a megmozdulás folyamán további
tucatnyi rendbontót fogtak el.

Charles Michel belga miniszterelnök az egyik közösségi oldalra feltöltött üzenetében kijelentette, nincs
büntetlenség az elfogadhatatlan er?szakért. A rendbontókat meg kell büntetni! - húzta alá.

Jan Jambon belga belügyminiszter felháborítónak nevezte a rend?rök elleni er?szakos fellépést, akik "minden nap
a legtöbbet teszik a polgárok és a társadalom védelme érdekében".

Philippe Close, Brüsszel f?polgármestere üzenetében kijelentette, bárki, aki folytatja a tüntetést, el?állítható.

 

A franciaországi tüntet?kkel rokonszenvez? belga megmozdulások nem az üzemanyag adóemelése ellen, hanem
a kormány gépjárm?veket érint? valamennyi adópolitikája, valamint a f?t?olaj és az elektromos áram magas ára
miatt szervez?dtek. A belgiumi megmozdulások két hete kezd?dtek. A sárgamellényesek f?ként az ország déli
részén, Vallóniában barikádokat emeltek, bevásárló központokat és tölt?állomásokat zártak el a forgalomtól.

Franciaországban, a tiltakozó autósok által néhány hete indított, a gépkocsikban kötelez?en tartandó, sárga
láthatósági mellényr?l elnevezett sárgamellényesek mozgalmához tartozók forgalomlassítással és útlezárásokkal
utasítják el az üzemanyag környezetvédelmi adójának január 1-t?l tervezett emelését.

Bácskai Balázs - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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